

DÉLMAGYARORSZÁG

PÉNTEK, 2006. MÁRCIUS 24., 96/70.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 89 FT (ELŐFIZETVE: 57 FT)



MA 19 ÓRA

Hódói Sportcsarnok Hódmezővásárhely, Ormos Ede u. 18.

Részleteket keresse a 8. oldalon!

1+2 szobás, 55 m²-es lakások leköthetők!

CENTRAL ESTATE KFT.
SZEGED, VICTOR HUGO U. 5.
TEL.: 62/550-550
WWW.CENTRALESTATE.HU

A Tesco és a Cora kivonta a Greenpeace által kifogásolt termékeket

Pert indít a Szegedi Paprika



Termelési csomaggal is járhat a Szegedi Paprika Zrt.-nél a környezetvédők akciója

Fotó: Karnok Csaba

Valamennyi Tesco, így a szegedi, a vásárhelyi és a szentesi hipermarket polcairól is eltűntek a Greenpeace által kifogásolt húskonzervek, és a Cora is kivonta azokat a forgalomból. A Szegedi Paprika Zrt. vezérigazgatója lapunknak elmondta, hogy pert indítanak a környezetvédők ellen.

A Greenpeace aktivistái még kedden, egy fővárosi Tescóban ragasztottak feliratot több gyártó húskonzerveire, amelyen arra hívták fel a vásárlók figyelmét, hogy azok a megengedettnél nagyobb arányban tartalmaznak génmódosított összetevőt.

Az akciót követően az ország valamennyi Tescója, köztük a szegedi, a vásárhelyi és a szentesi üzlet is kivonta a forgalomból a kifogásolt termékeket, így a Szegedi Paprika Zrt. darálthús-konzerveit. Tegnap délután a Cora polcairól is eltűntek a termékek. A kiskereskedők „ingerküszöbét” ugyanakkor nem érte el a Greenpeace akciója. A környezetvédők komoly kárt okoztak a Paprikának, amelynek milliárdos árbevétele származik a húskonzervek forgalmazásából. A cég vezérigazgatója tegnap azt mondta lapunknak, pert indítanak a Greenpeace ellen. **Bartos András** szerint ráadásul a szervezet által végzett élelmiszer-vizsgálat és annak eredménye több okból is vitatható.

Beszámolónk és jegyzetünk a 3. oldalon

Óriás Orbán Tarjánban

Megosztja a szegedi Úrhajós utca lakóit a tízemeletesre kifüggesztett óriási **Orbán Viktor**-portré. Van, akit zavar a Fidesz miniszterelnök-jelöltjének mosolygós arcképe, de még aki bele is egyezett volna, hogy kitegyék, az is úgy véli, előtte megkérdezhették volna a lakókat. Az MSZP kormányfőjelöltje, **Gyurcsány Ferenc** csak óriásplakátról tekint le Szegedre, a Cserepes sori piac kerítésénél két példányban is.

Írásunk az 5. oldalon



Orbán Viktor az Úrhajós utcai tízemeletes magasában

Fotó: Gyenes Kálmán

Szegeden játszik a Dunaferri

Szombaton óriási csatára lehet számítani az újszegedi sportcsarnokban: egyik nagy riválisát, a Dunaferri fogadja a Pick Szeged délután 5 órakor.

Parázs küzdelem várható, hiszen az élvonalban álló Dunaferri azal a szándékkal érkezik Szegedre, hogy megtörje a Pick eddigi veretlenségét. A szegediek mindenestre valódi presztízscsatára készülnek a dunaiújvárosiak ellen.

Az önbizalom nem hiányzik, **Kovács Péter** edző szerint a Pick az esélyesebb csapat a szombati csatában.

Előzetesünk a 22. oldalon

www.delmagyar.hu



Bemutatjuk a 2. körzet jelöltjeit

Mai lapunkban folytatjuk az országgyűlési képviselőjelöltek bemutató sorozatunkat, amellyel segítséget kívánunk nyújtani olvasóinknak abban, hogy az urnákhoz járulva könnyebben tudjanak választani. Röviden közöljük az egyes körzetekben induló jelöltek programját, és a politikusok ed-

digi pályafutását is megismerhetik. Ezúttal a 2. számú körzetben indulókat szövegezzük meg. Összeállításunkban megtalálhatják a Csongrád megyei területi pártlistákat is.

Összeállításunk a 6-7. oldalon

Kistelek lehet a mérleg nyelve

A csongrádi körzethez tartozó településeken a fideszes és a szocialista jelölt vívja a döntő csatát az országgyűlési képviselő-választáson. A négyes körzethez tartozó Kisteleken és környékén nagyban múlhat, merre billen a mérleg nyelve áprilisban.

Az egyik esélyes jelölt a csongrádi szocialista polgármester, **Bedő Tamás**, a másik a jelenlegi képviselő, a fideszes **Vincze László**. A kisteleki és a balástyai vezetés céljai között az ipari park bővítése és az infrastruktúra fejlesztése szerepel, míg Csongrádon az elkerülő út és a vízlépcső áll a figyelem középpontjában.

Bővebben az 5. oldalon



Autópályán. Csongrádon a vízlépcső, Kisteleken az infrastruktúra fontos

Fotó: Karnok Csaba

Káros a fényszennyezés

Országsszerte mérik a fényszennyezettséget a napokban, iskolák bevonásával. A fény akkor szennyezi a környezetet, ha nemcsak oda jut, amit meg kell világítani, hanem oda is, ahová nem kellene. Ez akadályozza a csillagászati kutatásokat Szegeden, mert a szakember szerint a város fölé boruló fénykupola miatt nem lehet tisztán látni az égboltot.

Az emberi egészségre is káros lehet a fényszennyezés: a lakásba éjszaka beszűrődő fény miatt az alvó nem tudja kipihenni magát.

Részletek a 11. oldalon

Hajrá, Magyarország!

Munka · Otthon · Család

Meghívó

A Fidesz választási programját ismerteti Szegeden

Orbán Viktor

Március 26-án (Vasárnap) 10:30 órakor a Széchenyi téren

FIDESZ

A JÖVŐ SZÖVETSÉGE

052506747